
  

Nyár végi visszapillantó…. 

Idén is számos tábor nyújtott lehetőséget arra Iváncsán, hogy a gyermekek szünidője 

élményekkel teli legyen. Az Iváncsai Önkormányzat közvetlenül a vakáció megkezdése után 

biztosított lehetőséget az alsós és felsős tanulók nyaraltatásának, emellett pedig különböző 

tematikájú (sport, úszó) táborokban is mulathatták az időt a nebulók.  E kereteken belül több 

mint száz diák szerzett tapasztalatot különböző sportágakban, élvezhette a nagy melegben a 

strandok hűsítő vizét, illetve járhatott olyan helyszíneken, ahová nem mindennap juthat el. A 

Sobri Jóska kalandparkban egy teljes napon keresztül kipróbálhatták az ott található 

élményelemeket, csúszdákat, bobpályát, mászófalat, akadálypályát és egyéb játékokat. A 

Dunaújvárosi Élményfürdőben pedig kedvükre pancsolhattak a kánikula közepette. 

Ellátogattunk az Eleven parkba is. Ezenkívül egyéb szórakoztató és vicces programokban, 

sportokban és versenyekben próbálhatták ki magukat a gyermekek. Ilyenek voltak például a 

„Paraszt olimpia”, a víz kvíz, a torpedó, a sorversenyek, az amőbás totó, a mese kvíz, kidobós 

verseny és egyéb labdás játékok. Megismerkedhettek olyan sportágakkal, amivel nem 

mindennap találkoznak. Atlétika, frizbi, boksz, cheerleading, amerikai foci. Külön öröm volt, 

hogy ezeket a testmozgási formákat, olyan prominens személyek mutatták be, akik a saját 

spotágukat eredményesen képviselték, képviselik és példaként tekinthetnek rájuk a gyerekek. 

Ezúton is hálásan köszönjük, hogy aktív részvételükkel megtiszteltek bennünket! 

   

                                    



A Spartan Cheerleading Sportegyesület Dunaújvárosból színvonalas bemutatót tartott, majd 

megmozgatta a tábor lakóit. Árgyelán Dominika és versenyzői megmutatták, hogy ez a 

közhiedelemmel ellentétben egy kemény sport. 

 

Az ökölvívással A DÖSE Sportegyesület ismertette meg a diákokat. A gyerekek találkozhattak 

Darmos Józseffel, aki Felnőtt magyar bajnok, világbajnoki negyedik helyezett és Európa 

bajnoki harmadik helyezett ökölvívó. 

   

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az atlétikáról Mészáros Balázstól tudhattak meg többet a résztvevők. Balázs egy 19 éves atléta, 

aki magyar válogatott sprinter és Besnyőről származik. Idén ő képviselte Magyarországot a 200 

méteres sprint távon Madridban, az Atlétikai Csapat Európa Bajnokságon, ahol Magyarország 

az ő teljesítményének is köszönhetően a szűk elit tagja maradt. 

  

 

 

 



Az amerikai focival játékos-keretek között ismerkedtünk az Adony Bisons játékosai 

segítségével. Az Adonyi Amerikai Football Klub egy nem régen alakult csapat, ámde tagjai 

annál lelkesebbek. 

 

 

Örülünk, hogy a gyerekek a nyár folyamán olyan élményekhez jutottak, melyek muníciót 

szolgáltatnak nekik az iskolai tanév megkezdése után is, hisz elég csak rágondolni arra a sok 

programra, amin részt vettek és máris visszatér a nyár a szívükbe.  

Reméljük, hogy mindenki így gondolja és ismét találkozhatunk: Jövőre, Veletek, 

Ugyanitt…… 

 


